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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
Aşağıdaki sorularımın Milli Eğitim Bakanı Sayın Mahmut Özer tarafından

Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarg
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; "Ben Vedat Karakaya (T.C. Kimlik
Şanlıurfa Viranşehirliyim, 2012-2016 yılları arasında Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi
Türkçe öğretmenliği bölümü okudum, o yıllarda 2013-2014-2015 yılında katılmış olduğum
Uludere olayı, Tabir Elçi öldürülmesi olayı ve Kobani olaylarıyla ilgili aradan 8-9 yıl geçmesine
rağmen 2021 Aralık ayında hakkımda Burdur Ağır Ceza Mahkemesi tarafından dava açıldı.
Ben 2016 Eylül ayından beri KPSS mülakat ve güvenlik soruşturması, arşiv araştırması ve alan
araştırması sonucu Millî Eğitim Bakanlığı'na Türkçe öğretmeni olarak atandım. Şu anda
Viranşehir şehit Mehmet Kaya Ortaokulunda Türkçe öğreticisi olarak çalışıyorum. 6 yıldan
fazladır MEB'de çalışıyorum. Ama geçen hafta Burdur'da katıldığım basın açıklamalanndan
dolayı PKK ile iltisak ve irtibatım olduğuna dair beni açığa aldılar. Haziran ayından beri
açıktayım ve mağdur durumdayım. Kredi borçlarım kredi kartım vs. perişan haldeyim.
Üniversite okuduğum dönemde Suç olduğunu bilmiyordum ben kesinlikle propaganda
yapmadım. Aradan o kadar yıl geçmiş hakkımda böyle bir davanın açılması ve Milli Eğitim
Bakanhğı'nm yargılama sonucunu beklemeden beni açığa alması hukuksuzluktur." ifadeleri
yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Yukanda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa bakanlığınızın bu kişiyi açığa almasımn gerekçesi nedir?

TBMM Halkla İlişkiler Binası
2. Kat, 4 Nolu BankoOda: E206 Bakanlıklar/Ankara

Tel.: +90 (312) 420 6386 - 87 Faks: +90 (312) 420 2482



3) Bir yurttaşın anayasal hak olan basın açıklamasına katılmasının meslekten açığa alınmasını
gerektirecek dayanak nedir?

4) Son 5 yılda basın açıklamasına katıldığı gerekçesiyle açığa alınan kişi sayısı kaçtır?


